
Doctor Machine
La revisionatrice mod. DTR 800, o più comunemente chiamata “Doctor Machine”, è impiegata per recupe-
rare quelle bobine lavorate che non soddisfano i requisiti tecnici imposti dal cliente: bobine non perfetta-
mente allineate o che presentano difetti di tensione e di avvolgimento.
E’ completa di motori A.C. asincroni vettoriali (digital flux vector inverters) ad alto risparmio energetico e 
vanta una velocità di lavoro di 500 mt/1’.
Il sistema di guida carrello pivotante monodirezionale può essere su richiesta fornito in versione bidirezionale.

Машина Doctor мод. DTR 800 используется для исправления рулонов, которые не 
отвечают техническим требованиям клиента, и предназначается для выравнивания 
или устранения дефектов натяжения.
Машина DTR 800 оснащается асинхронными двигателями переменного тока 
(цифровыми инверторами вектора потока) и работает со скоростью 500 mt/1’.
Шарнирная система для направления полотна в одну сторону поставляется вместе 
с исполнением для двунаправленной системы по запросу.

The Doctor Machine mod. DTR 800 is used to rectify rolls that do not meet the technical requirements 
imposed by the client and present alignment or winding tension defects.
Complete with asynchronous A.C. motors (digital flux vector inverters), DTR 800  has a work speed of 
500 mt/1’.
The one-way pivoting web guide system should be supplied on demand with bidirectional version.
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Dati tecnici

Technical data

Технические данные 

Max larghezza utile

Working width 

Рабочая ширина

Diametro max. bobine in svolgimento / avvolgimento 

Max batch roll / rewound roll diameter

Макс. диаметр рулона, готового для резки/
наматываемого рулона

 Max velocità di lavoro

Max working speed

Макс. рабочая скорость

600 mm

600 mm

600 mm

800 mm

800 mm

800 mm

500 mt/1’

500 mt/1’

500 mt/1’
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I dati di questo catalogo non sono impegnativi, il produttore si riserva di effettuare senza alcun preavviso tutte le modifiche che riterrà opportune.
Данные этого каталогa не являются обязательными, компания оставляет за собой право вносить изменения без уведомления.
Data and characteristics do not engage the manufactured who can modify them without notice.


